

NBA已经到了赛季末,各支球队都在为季后赛努力。强队在努力争取好的排名,而边缘球队在努力更多的胜场争取挤进季后赛,现在每支球队都到了玩命的时候。明天,NBA赛场上有多场赛事,在此我们为彩民挑选出两场最具看点的比赛,一起来为大家详解其中的奥秘。

□本组撰文 快报记者 付智勇(本版观点仅供参考)

# 谁也输不起

## 为季后赛,他们都玩命了

### 火箭战热火,谁火? 一比就知道

**火箭** 比赛时间 **热火**  
2011-03-28 06:00

明天早上,火箭将在客场挑战热火。这场比赛对于两支球队而言都很想拿下。主队热火现在正在苦苦追赶公牛和凯尔特人,而火箭则在为季后赛的门票而努力。虽然从实力上看,热火要明显高于火箭,但是考虑到火箭最近的状态,我们有理由相信在火箭身上一切皆有可能。

#### 热火“背靠背”战火箭

从排名和阵容上看,火箭和热火不可同日而语。热火队排名东部第三,而火箭仅为西部第九。拥有着詹姆斯、韦德、波什以及毕比的热火,阵容的豪华程度堪称奢侈。而火箭队在送走了巴蒂尔,姚明受伤之后,这支球队的核心居然变成了海耶斯。很难想象,本赛季无核心火箭能打出现在的战绩,真的是让人敬佩。

热火队在和火箭队交锋之前,已经和东部第6名76人队有了一场恶战。球队在休息不到24小时之后,就迎来了西部的硬骨头火箭。目前,热火与第二位凯尔特人队的差距在进一步缩小,热火队有望在剩余赛季里提高自己的东部排名,他们需要的就是继续胜利。韦德、波什和詹姆斯的三巨头组合发挥稳定,他们在场上带给球队可靠的帮助,他们在主场要保持攻击性来带领球队。麦克-米勒和詹姆斯-琼斯作为替补,他们在战胜活塞队时发挥了不小的作用,主场他们要继续把握住机会,他们要给三位核心队友更多的援手。麦克-毕比出任主力控卫,他要用更好的表现去帮助球队。

火箭近来势头之猛,在各个地方皆有显现。5连胜之后,连续超越太阳和爵士,排名西部第9的火箭距离灰熊真的就一步之遥了。在球队实力榜上,火箭已跃居第13位。凯尔-洛瑞继续着他的神奇,在与爵士的比赛中勇猛砍下三双;进入3月份,洛瑞更是打出20+8+5的全明星数据,同时将失误控制在场均2.6次以内。

火箭另一主将凯文-马丁近期状态同样火热。马丁已经连续5场得分上20,场均可制造8次以上罚球,他是火箭最稳定的得分点。而近期火箭能将对手得分压制到97分左右,比赛季平均值提高了近7分,查克-海耶斯绝对功不可没。但不好的消息是,蔡司-巴丁格在与爵士的比赛中受伤,可能对火箭的阵容造成一定冲击。



洛瑞现在已经成为火箭的主要得分点

#### 竞彩投注看好小分

两队曾经有过一次交锋,首回合比赛热火在客场以125:119战胜火箭,那场比赛双方打出了大分。现在两队移师迈阿密,考虑到两队当前的形势,个人认为出小分的概率要大于大分。

众所周知,火箭队的防守比较薄弱,球队可以说是依靠进攻打天下。在球队最近赢球的五场比赛中,防守方面突然有所加强,在和凯尔特人、山猫和太阳的比赛中,火箭都将对方的得分压制在97分以内,其中和凯尔特人一役对方仅仅得到77分,火箭现在的场均失分也下降到了103.9分。而他们的对手热火队则是一个不折不扣的防守型球队,别看球队拥有豪华的三巨头,但是热火非常注重防守。在最近几场热火的比赛中,我们很难发现对手能在热火身上拿到超过100分的场次,由此可见热火的防守实力。热火队场均得分101.5分,场均失分94.4分。这样的数据足以证明和火箭的比赛,热火要想赢球肯定是从防守做起。而且两队目前连胜势头都很强劲,开场后肯定都将精力放在防守上。如果竞彩网开出大小分预设分值在202.5分上下的话,彩民可以更加青睐小分。

### 湖人战黄蜂,谁负? 想想都知道

**黄蜂** 比赛时间 **湖人**  
2011-03-28 09:30

黄蜂VS湖人,这场比赛的结果估计毫无悬念,无需比赛彩民都能预料到结果。排名西部第二的湖人迎战西部第七的黄蜂,两队现在都不能轻易输球。湖人输则给了身后小牛赶超的机会,黄蜂输则有可能跌出前八。因此从战意方面来看,双方都要赢球,如果不出意外湖人坐镇主场,赢球应该不在话下。

#### 全明星周末后湖人爆发

洛杉矶湖人队全明星周末后势头强劲,目前他们已经成功赶超小牛排到了西部第二。此外,拜纳姆复出后,湖人队的内线统治力进一步加强,他们要用胜利确保现在的位置。湖人队经过三个加时的苦战才险胜太阳队,他们拿到五连胜,截至和快船的德比战前,全明星周末后湖人取得13胜1负的战绩。目前湖人队以一场半的优势领先小牛队排名西部第二位,他们与西部领头羊马刺队差距较大。对湖人队来说,他们的一大目标就是保持连胜势头来巩固西部第二名位置,并且他们要争取联盟第二佳战绩。

科比在带伤出战的情况下仍有出色的表现,中锋拜纳姆缺阵给湖人队的影响显而易见,他们的内线轮换遇到不小的问题,不过拜纳姆很快就会解禁复出,这将让湖人队内线实力大增,有拜纳姆、保罗-加索尔和拉马尔-奥多姆三个人在,三秒区肯定是湖人的天下。

黄蜂队的近况则要糟糕一些,目前排名第七的他们位置并不稳固,身后的灰熊、火箭、太阳和爵士,距离自己并不是很远,稍不留神就有可能被他们超越。在最后一场比赛中,黄蜂的对手都很强,最弱的对手就是步行者,其余全都是胜率在50%以上的球队。所以,黄蜂一点大意不得,稍不留神随时可能滑落到西部前八。近期黄蜂最大的变化源自保罗,蜂王在进攻上打得

越有侵略性,黄蜂取胜的几率就越大。

#### 两强相遇看好小分

黄蜂VS湖人,从竞彩投注的角度分析,出小分的可能性较大,因此彩民在投注的时候可以根据预设分值来进行判断,个人预计两队得分应该不会高于195分。

之所以看好小分,理由很简单,因为两队的防守都很不错。湖人队场均得分101.8分,场均失分95.4分,湖人的防守数据是西部前三名球队中最好的。湖人在全明星周末后成绩的提升主要是来自防守强度的提高。最近十场比赛,湖人有八场是小分,而其对手黄蜂则更是一个常常打出小分的球队。黄蜂本赛季场均得分只有95.1分,场均失分为93.3分,两个数据都是西部前八名球队中最少的,这说明黄蜂是一支攻弱守强的球队。黄蜂近十场比赛,有6场比赛打出小分。而且黄蜂的进攻实力一般,球队的进攻重任主要压在后卫保罗的身上。但是湖人内线实力出众,他们基本不会给保罗太多突破的空间,所以本场比赛个人认为小分概率超过百分之六十。



加索尔将肆虐黄蜂的内线

### 今天竞彩 有19场赛事供您选

#### 这些比赛,大家抢着买

周日001 国际赛 苏格兰 VS 巴西
周日002 英甲 哈德斯菲尔德 VS 诺茨郡
周日004 阿甲 老虎竞技 VS 戈多伊克鲁兹
周日005 阿甲 阿根廷独立 VS 班菲尔德
周日007 阿甲 萨斯菲尔德 VS 兵工厂
周日008 阿甲 科隆竞技 VS 博卡青年
周一001 国际赛 英格兰U21 VS 冰岛U21
NBA 国王 VS 76人
NBA 老鹰 VS 骑士
NBA 马刺 VS 灰熊
NBA 火箭 VS 热火
NBA 凯尔特人 VS 森林狼
NBA 开拓者 VS 雷霆
NBA 奇才 VS 勇士
NBA 黄蜂 VS 湖人
NBA 小牛 VS 太阳

### 这场比赛 买完竞彩看得更带劲

3月27日 10:30 快船VS猛龙

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

### 陈东海投注建议

周日002 哈德斯菲尔德VS诺茨郡  
分析:哈德斯菲尔德下半个赛季表现抢眼,球队连续十轮不败,并且球队战意明确,有望升冠,本轮主场迎战近期状态低迷的诺茨郡,平局对两队意义不大,因此看好分出胜负,相对看好主队延续胜利。

周日003 科英布拉大学VS吉马雷斯  
分析:两支球队近期状态都比较低迷,连续几轮不胜,本轮两队都希望以赢球来鼓舞阵中球队的士气,相对看好分出胜负,相对看好主队优先赢球反弹。

周日006 欧汉尼斯VS布拉加  
分析:布拉加新赛季表现抢眼,并且在欧罗巴赛事中也淘汰了利物浦晋级,可见球队的实力,但是本轮客场挑战近期连续七轮未胜的欧汉尼斯,不妨反敲主队得分。

### 陈大治投注建议

周日003 科英布拉大学 VS 吉马雷斯  
分析:科英布拉大学首回合客场0:1负于吉马雷斯处于下风,两队联赛排名中游进退无忧,但近来状态都不是太好,两队的重心可能都放在葡萄牙杯赛上了,此役一定非常激烈,相对看好吉马雷斯不败!

周日006 欧汉尼斯 VS 布拉加  
分析:布拉加近来表现抢眼,欧冠淘汰了利物浦,联赛又取得连胜,球队士气空前高涨,故此役看好布拉加客场赢球!

### 竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sport-ttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞文